

ERRATUM

“On propagation and attenuation of Love waves” by A R Banghar in *Proc. Indian Acad. Sci.*, A 88, Part III, No. 2, May 1979, pp. 133-146

1. Page 136, expression for v_3 given by eq. (25) is to be read as

$$v_3 = \exp(-v_3 z) \exp i(\omega t - kx)$$

2. Page 137, last but one line in eqs (31) is to be read as

$$\exp[-v_3(H_1 + H_2)].$$

3. Page 138, expression for v_3 in eqs (34) is to be read as

$$v_3 = A \{ \exp [v_3(H_1 + H_2 - z) + i(\omega t - kx)] \} [\cos v_1 H_1 \cos v_2 H_2] \\ \times \left[1 + \frac{i\mu_1 v_1}{\omega \eta_2 v_2} \tan v_1 H_1 \tan v_2 H_2 \right].$$

4. Page 139, last line should be read as eqs (35) instead of eq. (34).